S*raiegien Minusrechnen Name:
Denk an fo[gende Tricks! Die Nachbarrechnung suchen:
/E . ) /V dt ) Suche eine Nachbarrechnung,die einfach
rqanzen: erwandte ,
Suche die Passende Rechnungen: I,]S:r _ g9._
P[usrechnung. 14 -2 m
3-8= 4 -2 -
3+ =13 - J 14 - 10 = 4 Ich habe 1 zu viel
- - J weggezdh[’r. Also muss ich diese T wieder
4 ™ h “ )
Zehner leeren: A}lnjuqfugersw
15-8 = = )
/ \ ( N N
5 3 Von 10 minus rechnen: Rechnung vereinfachen:
155 _10 14 -8 = 17-9=18-10
10 ) 3_ 7 10 -8=2 Ich muss bei beiden Zahlen 9Leichvie|_
L - ) 2+4=6 dazu oder weg nehmen.
15 -5 = 14 - 1= 9 - 3=
15 - 2 = 15 - 4 = 15 - 3 =
14 - 4 = 11 - 1= 13-2=
g - 1= 13 - 3 = 14 -2 =
9 - /I = /|4 - 3 = /|2 - 2 =
B-4=_ 15 - 7 = 13-9=__
10-1=__ 14 -2 = 10-5=__
15-8=__ 15 -5 = 13-2=
12-5=__ 14 - 8 = 5 - 4=
13 - 6 = 14 - 7 = 14 - 6 =
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SJrraJregien Minusrechnen ** Name:
Denk an fo[gende Tricks! Die Nachbarrechnung suchen:
/E . ) /V dt ) Suche eine Nachbarrechnung,die einfach
rqanzen: erwandte ,
Suche die passende Rechnungen: I,]S:r _ 9.
P[usrechnung. 14 -2 m
13-8= 4 -2 B
3+ =13 - J 14 - 10 = 4 Ich habe 1 zu viel
- - J weggezdh[’r. Also muss ich diese T wieder
4 ™ h “ )
Zehner leeren: A}lnjuqfuge;
15- 8 = \ —2 )
/ \ 4 N [~ N
5 ] Von 10 minus rechnen: Rechnung vereinfachen:
155 _10 14 -8 = 17-9=18-10
10 ) 3_ 7 10 -8=2 Ich muss bei beiden Zahlen 9Leichvie|_
L - ) 2+4=6 dazu oder weg nehmen.
24 - F=_ 4 -3 = 20 - 9 =
24 - 6 = 15 - 6 = 16 - 8 =
22 - 5 = 16 - 7 = 18 - 6 =
18 - 5 = 21 - 7 = 19 - 1=
23 - 4 = 23 - 6 = 21 - 4 =
20 - 7 = 16 - 7 = 15 - 5 =
19 - 9 = 14 - 2 = 19 - 7 =
20-2=___ 12 -4=__ 14 - 6 =
16 - 3 = 18 - 3 = 18 - 9 =
18 - 6 = 16 - 1= 13 -6 =
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Sjrrajregien Minusrechnen o | Name:
Denk an fo[gende Tricks! Die Nachbarrechnung suchen:
(E . ) (V d ) Suche eine Nachbarrechnuncj,die einfach
rqanzen: erwandte .
Suche die qusende Rechnungen: I,]S:r _ g9._
P[usrechnung. 14 -2 W
13-8= 4 -2 a
8 4+ =13 \ J 14 - 10 =4 Ich habe 1 zu viel
N - J weggezdh[’r. Also muss ich diese 1 wieder
4 Y h " .
Zehner leeren: A}lnjuﬂfuge;
15-8= L = )
/ \ 4 N [~ N
5 3 Von 10 minus rechnen: Rechnung vereinfachen:
15 -5 10 14 -8 = 177 -9=18 -10
10 ) 3_ 7 10 -8=2 Ich muss bei beiden Zahlen 9Leichvie|_
\ T ) 2+4=6 dazu oder weq nehmen.
23 - 1=___ 22 - 2 =__ 2/ - 1= __
30 - 9 = 24 - 4 = 28 - 2 =
18 - 6 = 23 - 9 = 29 - 6 =
25 - 8 = 27 - 8 = 24 - 7 =
17 - 2 = 20 - 8 = 20 - 9 =
30 -9 =_ 24 - 1=__ 19 -4=__
23 - 7 = 17 - 3 = 28 - F =
2/ - 3 =_ 24 -2 =__ 19 -6=__
21 - 1= 27 - 1 = 25 - 1=
30 - 5 = 27 - 9 = 24 - 6 =
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S*raiegien Minusrechnen Name:
Denk an fo[gende Tricks! Die Nachbarrechnung suchen:
/E . ) /V d ) Suche eine Nachbarrechnung,die einfach
rqanzen: erwandte ,
Suche die Passende Rechnungen: I,]S:r _ 9=
P[usrechnung. 14 -2 W
13-8= 4 -2 h
g4+ =13 \ J 14 - 10 =4 Ich habe 1 zu viel
\ - J weggezdh[’r. Also muss ich diese T wieder
Zehner leeren: Zinjuqft'jge;.
15 - 8 = N = J
/ \ 4 N [~ N\
5 3 Von 10 minus rechnen: Rechnung vereinfachen:
15 -5 —10 14 -8 = 177 -9=18 -10
10 ) 3_ 7 10 -8=2 Ich muss bei beiden Zahlen 9Leichvie|_
0T ) 2+4=6 dazu oder weg nehmen.
15 -5= 10 4 - 1= 13 9-3= 6
15-2=_13 15 -4=_11 15-3=_12
4 - 4= 10 MmM-1= 10 13 -2= 1
8 - 1=/ 13 -3 = 10 4 -2= 1)
g - 1= 14 -3=_1 12-2=_10
13 -4=9 v -7/= 8 13 -9= 4
10-1=9 14 -2=_1 10-5= 5
15 -8= 7 15 - 5=_10 B3-2=1
12 -5=_7 14 -8=_56 15 -4= 1
13 -6= 7 4 - 7= 7 14 -6=_8
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SJrraJregien Minusrechnen ** Name:
Denk an fo[gende Tricks! Die Nachbarrechnung suchen:
/E . ) /V d ) Suche eine Nachbarrechnung,die einfach
rqanzen: erwandte ,
Suche die Passende Rechnungen: I,]S:r _ 9=
P[usrechnung. 14 -2 W
- Q — 4 - -
183+8 _13 \ ? J 14 - 10 =4 Ich habe 1 zu viel
\ - J weggezdh[’r. Also muss ich diese T wieder
Zehner leeren: hinzufijgen.
15-8 = A= )
/ \ 4 N [~ N\
5 3 Von 10 minus rechnen: Rechnung vereinfachen:
15 -5 —10 14 -8 = 177 -9=18 -10
10 ) 3_ 7 10 -8=2 Ich muss bei beiden Zahlen 9Leichvie|_
L o ) 2+4=6 dazu oder weq nehmen.
24 - =1/ 14 -3 =_1 20-9=_1
24 - 6 = 18 -6= 9 16 - 8= &
22 -5 =1/ 166 - 7= 9 18 -6= 12
18 -5=_13 21 -7 =_14 19 - 1=_18
23 - 4 =19 23 -6 = 1/ 21 - 4= 171/
20 - 7=_13 16 -/7/=_9 15 -5=_10
19 -9 = 10 4 - 2= 1) 19 - /= 12
20 -2 =_18 12 -4=_§% 14 -6=_ 28
16 - 3 = 13 18 -3 = 15 ®-9= 9
8 -6= 1) 166 - 1=_15 13 -6=_7
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Sjrrajregien Minusrechnen - | Name:
Denk an fo[gende Tricks! Die Nachbarrechnung suchen:
rErganzen: ~ (Verwand{e ) ?L;che eine chhbarrechnuncj, die einfGCh
Suche die Passende Rechnungen: 1154 _ 9=
P[usrechnung. 14 -2 W
L-g= L2 142 10 = 4 1ch habe 1 2u viel
8+ _=13
\ J weggezdh[’r. Also muss ich diese 1 wieder
(Zehner leeren: ) hinzufl’jgen.
44+1=5
15 - 8 = N J
/ \ 4 N [~ N\
5 3 Von 10 minus rechnen: Rechnung vereinfachen:
15 -5 —10 14 -8 = 177 -9=18 -10
10 ) 3_ 7 10 -8=2 Ich muss bei beiden Zahlen 9Leichvie|_
\ o7 Y 2+4=6 dazu oder weg nehmen.
23 - 1= 2) 22 - 2= 20 27 - 1= )6
30 - 9 = 24 - 4 = )0 28 - 2 = 16
18 -6= 12 23 -9 = 14 29 - 6 = 23
25 - 8= 1/ 27 -8 = 19 24 - /= 1/
17 - 2= 15 20 - 8= 1) 20 -9 = 1
30 - 9= ] 24 - 1= 23 19 -4 = 15
23 - 7 = 16 17 - 3 = 14 28 - F = 2
27 - 3 = 24 24 - 2 = 1) 19 -6 = 13
21 - 1= 20 27 - 1= 16 25 - 1= 24
30 - 5= 25 27 -9 = 18 24 - 6 = ¥
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